Joaquín López González



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Musicologue

Autre forme du nom : Joaquín López González

ISNI: ISNI 0000 0001 1674 7350 (Informations sur l'ISNI)

Joaquín López González: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Manuel de Falla y el cine (2007)



Œuvres mixtes (1)

"El patrimonio musical de Andalucía y sus relaciones con el contexto ibérico" (2008)

avec Joaquín López González comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Joaquín López González (2 ressources dans data.bnf.fr)

Musique (1)			
Cinéma et musique	3 9		
Audiovisuel (1)			
Cinéma et musique	3 9		
Personnes ou collectivités en relation av data.bnf.fr)	rec "Jo	oaquín López González" (2 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientii	fique (2)	
Francisco J. Giménez Rodríguez	3 9	Consuelo Pérez Colodrero	6 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr	·)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			